

*9 декабря в школе прошел урок мужества, посвященный Дню Герое. В гости к нам пришли почетный гости Депутат законодательного собрания Титов Алексей Николаевич и первый заместитель командира 15 отряда особого назначения начальник штаба полковник Базель Евгений Николаевич. Первую часть урока Алексей Николаевич рассказывал ребятам о героях, о подвигах совершенных людьми в годы ВОВ и не только, так же были затронуты события, происходящие в Афганистане, Чечне, Сирии. О том, что героем может стать самый обычный человек, а не только военный, что множество героических поступков совершают и женщины и дети, даже тем, что верно ждут своих мужей, которые исполняют свой долг перед страной, отдавая порой за это жизнь! Евгений Николаевич поведал об отряде специального назначения, рассказал исторические факты и подвиги ребят, служивших и служащих по настоящее время в данном отряде. Когда официальная часть подошла к концу, у ребят было множество вопросов: о том, как служить в данном отряде, как поступить в военные ВУЗы страны, как можно совмещать службу столь сложную и опасную и семью? Дискуссия между гостями и ребятами была интересной и разносторонней. В целом подводя итоги данного урока, хочется сказать, что большое впечатление производят такие встречи на детей. Ребята еще долго уже в коридоре школы не отпускали офицера задавая ему вопросы о военной службе.*





